

台湾一渔船遭菲律宾军舰射击

一名船员遇害,中方强烈谴责开枪射杀台湾渔民野蛮行径



菲律宾军舰扫射地点示意图

台湾“农委会”渔业署副署长蔡日耀9日证实,当日上午10时左右,台湾渔船“广大兴28号”在屏东县鹅銮鼻东南方约180海里处遭菲律宾军舰射击,一名船员死亡,船只也丧失动力。

渔船遭军舰开枪追赶一小时

据台湾媒体报道,屏东县琉球籍“广大兴28号”渔船,9日上午10点左右,在屏东县恒春鹅銮鼻东南方约180海里处,遭菲律宾军舰以机关枪扫射。65岁的船员洪石成遭射杀死亡后,菲律宾军舰仍继续追赶、扫射台湾渔船。该船逃命一个多小时后才脱险,但船上设备已遭严重损毁。

家属闻讯,伤痛欲绝,认为渔船在台湾海域内作业,属无害行为,纵然菲国认为是该国海域,也不该对手无寸铁的渔船用机关枪扫射,造成人员死亡,船上仪器

全毁,要求政府出面讨回公道,协助求偿。

台湾“农委会”渔业署副署长蔡日耀表示,受损渔船通过电台呼救后,已有友船前往协助,预计将于10日返台。此外,台“海巡署”也将派船前往协助处理相关事宜。他表示,目前尚不知道菲律宾军舰开枪原因。

中方强烈谴责要求菲方彻查

琉球区渔会昨天表示,“广大兴28号”船长洪育智是洪石成的儿子,船上还有洪石成的女婿及1名印尼船员,由于正值黑鲷鱼季节,渔船当时在捕黑鲷鱼。琉球区渔会总干事蔡宝兴说,出事

地点在屏东县政府规定的“第1鲷”范围内,连在暂定执法线海域作业,都被菲国军方用机关枪扫射,还有许多渔船更靠近菲律宾海域边界作业,政府应该赶快通知渔船,要渔船小心。蔡宝兴表示,政府除了要拿出作为向菲律宾抗议外,并且要向菲律宾提出赔偿。

外交部发言人华春莹9日就台湾渔民遭枪击身亡一事答记者问时说,中方对此表示严重关切,我们对开枪射杀台湾渔民的野蛮行径表示强烈谴责。中方要求菲方立即进行调查,并尽快作出说明。我们对遇害的台湾同胞表示深切哀悼,对家属表示慰问。综合新华社

上海青浦区招聘城管引来119名硕士面试

据《东方早报》报道 上海青浦区城管大队今年计划招收60人,通过笔试进入面试环节的180人中,包括2名博士、119名硕士,还有1名“海归”硕士。为何看似辛苦的城管工作如此吃香?有关负责人分析,主要原因还是城管有正式编制,又参照公务员待遇。

青浦区城管大队有关负责人告诉记者,2013年,青浦区城管大队共计划招收城管队员60名,共引来数百人报名,按照面试3:1的比例,共有180人通过笔试进入面试环节,其中包括2名博士、119名硕士,他们分别来自复旦大学、上海交通大学、浙江大学等国内高校,还有一名来自英国兰卡斯特大学的“海归”。报名者多为“85后”。

该负责人表示,自2011年上海城管开始参照公务员待遇以后,青浦城管通过上海公务员招录、城管专项招录等方式,吸收了一批批高学历、高素质的优秀人才加盟城管,目前已入职的硕士生达9名,一定程度上改善了城管执法队员的学历结构和年龄构成。

该负责人分析,诸多硕士生乃至“海归”应聘,主要原因还是城管有正式编制,又参照公务员待遇,相对企业,工作更加稳定。

14岁女孩半夜被掳走 疑遭十余名男子轮奸

据《南方都市报》报道 5月6日深夜12时左右,在广东湛江吴川市城区一桥面上,一名年仅14岁的少女被十余名男子半路拦截,掳至僻静处,惨遭性侵。该女子称,她先后被带到3个地方,前后遭十余轮奸。

14岁少女小雯(化名)是吴川人,6日上午刚从北京回到家中。晚上11时,两个表哥骑摩托车带着她出去吃夜宵,后到该市城区江心岛玩。小雯的表哥说,晚上11时45分左右三人回家,在江心岛桥中间时,后面突然快速跟上来几辆摩托车将他们拦下,不由分说殴打他们,并将他们的摩托车扔进河中。

两个表哥逃出10余米远后,发现小雯还呆留在当场,大喊让她逃跑。但小雯似乎被吓到了,她被对方掳上一辆摩托车带走了。小雯说,对方几个人强行拉她上摩托车,并用运动服蒙住她的头,她吓得不敢反抗,只能任由对方摆布。她被拉到靠海边的僻静处,5个人把她按在草地上施暴。之后,她又被拉至一个更偏僻的地方,再次被数人折腾。前前后后有十多人对她进行了性侵。。

目前,警方已抓获一名17岁的犯罪嫌疑犯董某。据董某交代,当晚和他一起对小雯施暴的同伙,都是十六七岁的未成年人。

“耒阳80后副市长”父亲为原市长

湖南衡阳市委组织部回应:任职符合相关规定

据新华社电 8日,有网络媒体报道称,湖南衡阳耒阳市副市长王卿系前市长之女,至今未公布简历,这一报道引起网民极大关注。衡阳市委组织部9日接受记者采访时称,经核实,王卿任职符合相关规定,并履行了干部任选有关程序。

组织部回应称任职符合规定

衡阳市委组织部称,王卿1998年作为统招统分生从衡阳财校中专毕业后,分配到耒阳市检察院工作。2005年提拔为耒阳市招商局副局长,2010年8月提拔为耒阳市经开区招商局长,其任职符合《公务员职务任免和职务升降规定(暂行)》,并履行了干部任选有关程序。

衡阳市委组织部负责人介绍,2012年衡阳市市区人大、政府、政协换届,按照湖南省有关规定,每个县市区政府领导班子中,至少要有1名30岁左右干部。2012年7月,衡阳市委对耒阳新一届人大、政府、政协班子成员进行全额定向推荐,王卿在政府副职推荐人选中得票均排第二,在9名80后年轻干部推荐



耒阳市副市长王卿

人选中得票排名第一。衡阳市委常委会议票决,确定王卿作为耒阳副市长提名人选,并于2012年11月当选为副市长。

“80后副市长”父亲为原市长

针对网民质疑的王卿简历为何不公开的问题,衡阳市委组织部称,王卿工作后通过成人高考、在职学习,先后获得大专和本科学历。其个人简历在民主推

荐、考察公示和副市长选举等环节已经对外公布。因去年换届人员变动较多,档案材料完善补充、信息审核任务重,其个人简历尚未在耒阳党政门户网站公布,“但将尽快公布”。

经衡阳市委组织部核实,王卿1980年出生,并非网上所传1982年。她的父亲王礼忠曾任耒阳市政府市长、市人大常委会主任,于2008年退休。

商之都礼迎母亲节 传爱送福

本周商之都感恩母亲节回馈献礼活动如期举行,除了继续保持前期大力度促销外,还将为“母亲节”量身定做传爱献礼大酬宾活动。

在母亲节,选择给妈妈献礼,是很多消费者对母亲传爱送福,表示感恩的直接方式,而相信在礼物选择方面不少朋友也是费尽心思,力求送出的礼物不但大方得体,而且要温馨、合意。因此,本周商之都都在货品准备上也下足功夫,力争让所有前来购物的消费者,都能满载而归。此外,针对母亲节,商之都旗舰店还准备了一些参与性、互动性都很强的现场活动,更是举办微博晒礼赢幸运抽奖活动,让广大消费者感受到亲情和温馨。

给妈妈送福

累计领取,每日数量有限,赠完为止。

5月10日至12日,在商之都东城店购穿着类单票满20送30/20电子券,购化妆品单票满96减16,以此类推,部分特例品除外。活动当日购穿着类/床品/皮具箱包实付单票满20元,可获赠面值为30/20元的电子券,多买多赠。“母亲节‘爱’加倍”,5月10-12日购女性商品(女鞋、女装、文胸内衣、床上用品)实付单票满500元、化妆品实付单票满800元,黄铂金、钻饰、玉器

实付单票满3500元,有机会获赠100元礼券,每人每票每日限赠一份,数量有限,赠完为止。VIP超值换购,活动期间当日持商之都VIP卡在东城店百货类300元加9.9、25……元现金可换购超值礼品,每人每票限换购一份,数量有限,赠完为止。另活动期间顾客凡当日在商之都东城店购百货类商品无论金额大小可免费办理商之都普卡一张。名品特惠:VEROMODA女装全场2.5-5折;优逸空间床品大型促销18元起。

我和妈妈有个约会

礼迎母亲节,商之都的献礼当然不会错过展现子女和母亲之间的点滴之爱,商之都旗舰店精心组织VIP亲子活动,5月12日上午9:30-11:30,在老师的指导下,让小朋友绘制“母亲节”主题爱心T恤送给妈妈;这期间还会穿插精彩、有趣的亲子游戏。具体活动招募阶段为5月2-11日,在店内五楼客服中心(0551-62662891),招募人数为20人(招募为止);招募对象是5-12岁的小朋友及其母亲。

微博晒礼赢幸运抽奖

现场互动之余,商之都还希望通过网络与大家一起分享对天下母亲的感恩之情,在5月11日-19日(9天)活动期间登陆商之都官方微博,晒晒自己于11、12日两天在商之都旗舰店为母亲购买的礼品及电脑购物小票,将有机会获得100元商之都购物卡。商厦将于5月20日抽取10名幸运者,中奖者需在5月23日营业结束前到店领取,否则视为放弃。

5月10日至12日,在商之都合肥旗舰店购穿着类单票满100送120/100电子币,精品服饰单票满300送150/100/80电子币,购化妆品单票满300减60,以此类推,部分特例品除外。活动当日持商之都VIP卡购百货类商品单票实付金额满1000元加送100元母亲节“温馨币”,数量有限,赠完为止。以此类推,部分特例品除外。另当日购百货类商品单票实付金额满999元/1999元/2999元分别可以获赠精美礼品,不重复